

Pravila nagradne igre "Osvoji VELUX krovne prozore"

1. Organizator

Kompanija VELUX Srbija d.o.o. Beograd, sa registrovanim sedištem u ulici Bulevar oslobođenja 301, matični broj: 17166506, registrovana je u registru privrednih društava koji vodi Agencija za privredne registre, www.velux.rs (u nastavku: "organizator").

2. Svrha nagradne igre

Nagradna igra je oglašena sa ciljem promovisanja organizatora i unapređenja prodaje proizvoda koje organizator nudi u kategoriji VELUX krovnih prozora.

3. Vreme i mesto nagradne igre

Nagradna igra traje od 2. aprila 2024. do 30. aprila 2024. godine. Nagrada igra se odnosi samo na teritoriju Republike Srbije.

4. Učesnici nagradne igre

Bilo koje fizičko lice (krajnji korisnik) koji prihvati pravila nagradne igre može u njoj učestvovati. Učesnik je klijent koji izrazi interesovanje za ugradnju ili zamenu krovnih prozora u posebnom veb kontakt obrascu i povezan je sa preporučenom kompanijom za ugradnju VELUX proizvoda, uz napomenu da sama ugradnja prozora nije deo nagrade.

Da bi punovažno učestvovao u nagradnoj igri, tokom perioda njenog trajanja, učesnik mora:

- a) Popuniti veb obrazac koji je dostupan na internet stranici www.velux.rs do 30. aprila 2024. godine, gde će uneti verodostojne podatke u meri u kojoj se to traži, KAO I
- b) Obeležavanjem kvadratića, dati pristanak organizatoru da vrši obradu njegovih/njenih podataka o ličnosti, u skladu sa ovim članom, KAO I
- c) Obeležavanjem kvadratića, dati pristanak da bude savetovan o izboru proizvoda i procesu zamene krovnih prozora od strane organizatora kao i o preporučenoj kompaniji za ugradnju VELUX prozora, KAO I
- d) Obeležavanjem kvadratića, dati pristanak na pravila nagradne igre, KAO I
- e) Obeležavanjem kvadratića, dati pristanak na objavljivanje svog imena i fotografija lokacije gde su VELUX proizvodi ugrađeni na kanalima društvenih mreža organizatora u slučaju da on/ona bude pobednik nagradne igre, KAO I
- f) Dobitnici treba da prilože najmanje 4 fotografije svog potkrovlja ([bez ljudi](#)) u skladu sa specifikacijom ispod i prikazati stanje potkrovlja pre i nakon ugradnje VELUX proizvoda do 1. decembra 2024. godine, [prateći instrukcije primljene od strane organizatora putem imejla](#).

*Fotografije za potrebe ovog takmičanja moraju biti u formatu png, jpg, tiff i gif, sa minimalnom rezolucijom od 1980x780px.

Učešćem u ovoj nagradnoj igri i prihvatanjem ovih pravila, pobednik izričito pristaje da dodeli i prenese na organizatora sva prava intelektualne svojine na fotografijama, uključujući sva imovinska prava i druga autorska prava koja može imati u vezi sa fotografijama. Prenos prava na organizatora biće besplatan, bez periodičnih naknada, isključivo i bez ograničenja u obimu i teritoriji.

Organizator će imati pravo da slobodno koristi takve fotografije kao i da slobodno prenese prava na takve fotografije bilo kojoj trećoj strani bez odobrenja pobjednika nagradne igre (smatraće se da je pobjednik pristao na ovo samim učešćem u nagradnoj igri i prihvatanjem njenih pravila).

Svako fizičko lice i svaka lokacija (adresa gde su stari krovni prozori ugrađeni) mogu se registrovati samo jednom za učešće u nagradnoj igri. Višestruka prijava od strane istog lica ili prijava iste lokacije završiće se diskvalifikacijom.

Učešće u nagradnoj igri "Osvoji VELUX krovne prozore" je besplatno.

Bez obzira na prethodne odredbe ovog člana 4, zaposleni organizatora i članovi njihove uže porodice ili bilo koje lice koje je na bilo koji način učestvovalo u pripremi ili izvođenju ove nagradne igre, neće imati pravo da u istoj uzme učešće. Pojedinci koji su zabranili organizatoru da koristi njihove podatke o ličnosti takođe neće imati pravo učešća u nagradnoj igri.

5. Tok nagradne igre

Ova nagradna igra traje između **2. aprila 2024. i 30. aprila 2024. godine do 14:00 časa**. Posle registracije, služba korisničke podrške organizatora kontaktira učesnika u cilju savetovanja o odabiru proizvoda i procesu zamene i povezuje učesnika sa preporučenom kompanijom za ugradnju VELUX proizvoda.

Tokom ove 4 nedelje, slučajnim odabirom će biti izvučena 4 pobjednika, svake nedelje po jedan, koji će biti nagrađeni od strane organizatora besplatnim krovnim prozorima i besplatnim neophodnim rešenjima za njihovu ugradnju. Ugradnja prozora nije deo nagrade.

Uslov za isporuku nagrade je specifikacija proizvoda sačinjena od strane preporučene kompanije za ugradnju VELUX proizvoda koja mora biti popunjena i poslata organizatoru od strane učesnika u roku od 4 nedelje počev od datuma kada je učesnik obavešten o dobitku. Adresa za slanje je porucujem@velux.com.

Svako fizičko lice i svaka lokacija (adresa gde su ugrađeni stari krovni prozori) mogu se registrovati samo jednom za učešće u nagradnoj igri.

Pobjednici će biti izvučeni svakog narednog utorka u mesecu, odnosno 09, 16, 23. i 30. Aprila.

Ako pobjednik organizatoru ne dostavi tražene podatke i specifikaciju proizvoda na porucujem@velux.com u roku od 4 nedelje nakon prijema obaveštenja od organizatora da je pobjednik ili ne ispunjava uslove navedene u Pravilniku konkursa nagrada mu se ne dodeljuje. U tom slučaju nagrada će biti dodeljena prvom sledećem rezervnom pobjedniku, za kojeg važe isti uslovi za preuzimanje nagrade. U slučaju da nijedan rezervni pobjednik ne ispunji uslove za dodelu nagrade, nagrada se neće dodeliti.

6. Osvajanje nagrade

Maksimalna vrednost nagrade iznosi 400.000 RSD za proizvode sa VELUX kataloškim cenama, u skladu sa zvaničnim cenovnikom koji će važiti od 19. marta 2024. godine. Maksimalan broj VELUX krovni prozora (uključujući rešenja za ugradnju (opšivka, hidroizolacioni set i termoizolacioni okvir)) jeste 4 po pobjedniku.

Organizator neće nadoknaditi troškove rada preporučene kompanije za ugradnju VELUX proizvoda, kao ni troškove drugih usluga koje kompanija za ugradnju može zaračunati.

Organizator neće nadomestiti razliku između maksimalne vrednosti nagrade i stvarne vrednosti VELUX proizvoda definisane u specifikaciji proizvoda, koja će se zahtevati od dobitnika.

Nagradna igra se ne odnosi na VELUX proizvode iz kategorije spoljašnjih i unutrašnjih roletni, kao ni na elemente za dodatnu automatizaciju VELUX proizvoda.

Pobednik neće imati prvo na drugačiju nagradu od one koja je utvrđena ovim pravilima nagradne igre, kao ni na nadoknadu u novcu ili bilo koju drugu zamensku uslugu. Organizator nije odgovoran za bilo koju štetu prouzrokovanu pobedom ili za korišćenje nagrade. Nagrada se ne može potraživati sudskim putem ili drugim sličnim sredstvima. Organizator zadržava pravo da zameni objavljenu nagradu sa nagradom sličnog tipa i pripadajuće vrednosti kao i da promeni uslove i odredbe dodeljivanja nagrada.

7. Podaci o ličnosti

Učešćem u ovoj nagradnoj igri u skladu sa ovim pravilima nagradne igre, učesnik potvrđuje da razume i da je saglasan sa time da će organizator obrađivati i deliti podatke o ličnosti učesnika za potrebe savetovanja o izboru proizvoda i podrške u procesu ugradnje prozora ili njihove zamene kao i za potrebe ove nagradne igre, u meri i na način kako je to opisano u ovim pravilima nagradne igre. Organizator će obrađivati podatke o ličnosti učesnika za potrebe izvršenja ugovora (kako je to navedeno u ovim pravilima nagradne igre), sa ili bez pristanka učesnika, gde je to neophodno, kako bismo ispunili naše zakonske obaveze (kao na primer za potrebe poreza na dobit). U svim ostalim slučajevima, organizator će obrađivati podatke o ličnosti učesnika u skladu sa politikom o privatnosti koja je dostupna ovde [Politika o poštovanju privatnosti \(velux.rs\)](#)

Učesnik je odgovoran i u obavezi je, a pre pružanja organizatoru bilo kojih podataka o ličnosti koji se tiču lica kome će nagrada biti uručena, a koje nije učesnik, da obavesti svako takvo lice o načinu obrade podataka o ličnosti u skladu sa obaveštenjem organizatora čiji je link postavljen iznad i u skladu sa ovim pravilima nagradne igre, kao i da zahteva pristanak svakog takvog lica da dostavi svoje podatke o ličnosti u skladu sa ovim obaveštenjem, ukoliko je to neophodno.

Iako samo punoletna lica imaju pravo na da budu u izboru za dobitnike nagrade, mi možemo bez našeg saznanja primiti podatke o ličnosti od lica koja su mlađa od 18 godina. U tom slučaju ćemo takve podatke neodložno obrisati, osim ako zakon ne propisuje da iste zadržimo. Molimo, kontaktirajte organizatora ukoliko smatrate da smo greškom ili nesvesno primili podatke o licu koje je mlađe od 18 godina.

Pružanje podataka o ličnosti je dobrovoljno; ukoliko neki pojedinac ne želi da pruži svoje podatke o ličnosti rukovaocu podataka, a što se smatra obaveznim za potrebe izvlačenja dobitnika nagrade, on/ona neće biti u mogućnost da bude u izboru za dobitnike nagrade. U roku od 30 dana posle 1. decembra kao roka za slanje "pre i posle" fotografija, podaci o ličnosti pojedinaca će biti obrisani od strane operatera, dok će podaci o ličnosti pobednika biti zadržani u periodu od 10 godina za potrebe poreske prirode.

Zakon o zaštiti podataka o ličnosti vam garantuje različita prava (uključujući pravo da zahtevate kopiju podataka o vama kojima organizator raspolaže; da zahtevate da organizator ažurira vaše

podatke o ličnosti ukoliko su netačni ili nepotpuni; da prigovorite našoj obradi vaših podataka o ličnosti; da zahtevate od nas da obrišemo ili ograničimo opseg vaših podataka o ličnosti). Možete takođe uložiti i primedbu organizatoru ili nadležnom organu za nadzor (Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Bulevar kralja Aleksandra 15, Beograd 11120, Tel: +38111 3408 900, Email: office@poverenik.rs) ukoliko verujete da je obrada vaših podataka o ličnosti nezakonita.

8. Ostale odredbe

U slučaju nastanka okolnosti koje se ne mogu pripisati u odgovornost organizatoru nagradne igre i koje organizator nije mogao da predvidi, izbegne ili spreči (viša sila), organizator nagradne igre zadržava pravo da izmeni ili modifikuje pravila nagradne igre u bilo kom trenutku ili da otkáže nagradnu igru u potpunosti. Izmena ili modifikacija pravila o otkazivanju nagradne igre neće uticati na nagrade koje su već primljene od strane dobitnika. Organizator zadržava pravo da odluči o svim pitanjima i stvarima koja se tiču nagradne igre, a koja nisu regulisana ovim pravilima i neće biti u obavezi da navodi razloge za takve odluke. U slučaju postojanja sumnji o ispunjenosti uslova iz pravila nagradne igre od strane pojedinih učesnika, teret dokazivanja će biti na učesniku nagradne igre. Sve troškove u vezi sa učešćem u nagradnoj igri će snositi učesnik nagradne igre ili lice koje je pristupilo nagradnoj igri svojevotjno. Organizator zadržava pravo da isključi iz učešća u nagradnoj igri bilo kog učesnika za koga otkrije ili za koga ima opravdane sumnje da učestvuje u prevari ili nepoštenim aktivnostima u cilju osvajanja nagrade, kao i bilo koga ko upućuje uvredljive ili negativne komentare o organizatoru u toku trajanja nagradne igre ili ukoliko organizator otkrije da su njegova prava ili prava trećih lica narušena u vezi sa organizacijom nagradne igre. U ovom kontekstu, organizator takođe ima pravo da poništi nagradnu igru, kao i da ne uruči nagradu ili da zahteva povraćaj nagrade od (pretpostavljenog) pobednika. Organizator ima pravo da spreči učešće u nagradnoj igri onima koji učestvuju u kršenju javnog morala. Organizator neće biti u obavezi da opravdava isključenje iz nagradne igre. Organizator nije odgovoran za pogrešno dostavljene kontakt podatke za obaveštenja o isporuci nagrade, a organizator nije odgovoran ni za ostale okolnosti usled kojih nagrada nije isporučena, sa izuzetkom razloga koji spadaju u odgovornost organizatora. Uslovi koji se odnose na isporuku nagrade biće utvrđeni na osnovu diskrecione volje organizatora, koji se u tom smislu mora ponašati razumno, i biće komunicirani osvajaču nagrade tokom procesa isporuke, na osnovu njegovih konkretnih pitanja i zahteva. Za uslove koji nisu regulisani ovim pravilima nagradne igre biće merodavne instrukcije organizatora, koje on nije u obavezi da opravdava.

Sporazumi

Učešćem u ovoj nagradnoj igri, učesnik prihvata pravila i uslove nagradne igre i obavezuje se da postupa u skladu sa njima. Pravila nagradne igre su obavezujuća za lice kome će nagrada biti uručena, samim izražavanjem saglasnosti sa pravilima i prihvatanjem nagrade.

Učesnik je odgovoran i obavezuje se, pre pružanja organizatoru podataka o ličnosti koji se tiču lica kome će nagrada biti uručena, da obavesti svako takvo lice o načinu obrade podataka o ličnosti u skladu sa obaveštenjem organizatora: [Politika o poštovanju privatnosti \(velux.rs\)](#), kao i da zahteva pristanak od svakog takvog lica za dostavljanje njihovih podataka o ličnosti u skladu sa ovim obaveštenjem.

Datum

22.03.2024.